

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2016. március 16-én 9⁰⁰ órai kezdettel Bakonszeg Községi Önkormányzat nagytermében megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: A jelenléti ív alapján *(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi):*

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete:

Gara Péter	polgármester
Nyilas Károly	alpolgármester
Bojtor Sándorné	képviselő
Bokor Gyula	képviselő
Kovács László	képviselő
Nagy Tiborné Kovács Mónika	képviselő
Ott Jenő	képviselő

Távolmaradt: nem volt hiányzó.

Tanácskozási joggal: Csák Boglárka jegyző

Meghívott: Kardos Szilvia pénzügyi vezető-tanácsos

Gara Péter polgármester:

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. A nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő megjelent képviselő, a jelenlévő polgármesterrel együtt határozatképes. Javasolta, hogy a képviselő-testületi ülésen a következő személyek legyenek a hitelesítők: Nyilas Károly alpolgármester és Bojtor Sándorné képviselő legyenek.

A jegyzőkönyv hitelesítők személyével mindenki egyetértett.

Javasolta, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag van-e valakinek más javaslata?

Más javaslat nem érkezett.

Megállapította, hogy más javaslat nem érkezvén a jegyzőkönyv napirendjére vonatkozóan azokat a képviselő-testület 6 képviselőből 6 fő képviselő részvételével a szavazáson 6 igen szavazattal, 0

nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett azt elfogadta és azt az alábbiak szerint hagyta jóvá (a meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

Napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása
Előadó: Gara Péter
polgármester
2. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása
Előadó: Gara Péter
polgármester
3. Különfélék, interpellációk

1./ Napirendi pont:

Bakonszeg Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása (írásbeli előterjesztés:)

Gara Péter polgármester:

Az első napirendi pont előterjesztésére átadta a szót a pénzügyi vezető-tanácsosnak.

Kardos Szilvia pénzügyi vezető-tanácsos:

Előterjesztésében elmondja, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29./A. §-ában foglaltak szerint: „A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, és a társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Gst.) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, és a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.” A fent említett jogszabályhelyek alapján az önkormányzat 2016. évi saját bevételeit és adósságot keletkeztető ügyleteit az előterjesztés melléklete tartalmazza. A Gst. 10. § (5) bekezdése szerint: „Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át.”

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége és az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át az előterjesztés mellékletében látható, azzal került szembeállításra. Zárszavaként elmondja, hogy Bakonszeg Községi Önkormányzat jelenleg a napelemes pályázatra felvett hitellel rendelkezik, amely több éves fizetési kötelezettséget ró az Önkormányzatra. Az Önkormányzat a KEOP Napelemes rendszer telepítése Bakonszeg településen című projekt megvalósításához az elnyert 38.952.268.-

Ft mellé saját forrásként 3.603.500.-Ft-ot biztosított. A saját forrást fejlesztési hitelből biztosította, melyet az OTP banktól vett fel 10 éves futamidőre. Az önkormányzat biztosítva látja, hogy a következő években a hitel visszafizetésének forrását. Második évben a becsült törlesztő részlet 300 eFt.

Megköszönte a figyelmet és visszaadta a szót.

Gara Péter polgármester:

Megköszönte a pénzügyi vezető-tanácsosnak az előterjesztés ismertetését és átadja a szót a képviselő-testületnek, hogy mondják el véleményüket, tegyék meg javaslataikat.

Hozzászólás, kérdés, módosítás nem érkezett.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért az első napirendi pont alatt Csökmő Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 6 képviselőből, 6 fő képviselő részvételével a szavazáson, 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:**

***Adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek megállapítására***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeiről és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről a költségvetési évet követő három évben Furta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a melléklet szerint állapítja meg:

Bakonszeg Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Ezer forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei				ÖSSZESEN 7=(3+4+5+6)
		2016	2017	2018	2019	
1	2	3	4	5	6	7
Helyi adók	01	15 300	15 500	16 000	16 500	63 300
Osztalék, koncessziós díjak	02					-
Díjak, pótlékok, bírságok	03					-
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	3 194	3 300	3 500	3 700	13 694
Részvények, részesedések értékesítése	05					-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06					-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07					-
Saját bevételek (01+... +07)	08	18 494	18 800	19 500	20 200	76 994
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	9 247	9 400	9 750	10 100	38 497
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	-	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11					-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12					-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13					-
Adott váltó	14					-
Pénzügyi lízing	15					-
Halasztott fizetés	16					-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17					-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	300	360	360	360	1 380
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	300	360	360	360	1 380
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20					-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21					-
Adott váltó	22					-
Pénzügyi lízing	23					-
Halasztott fizetés	24					-

Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25					-
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	300	360	360	360	1 380
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	8 947	9 040	9 390	9 740	37 117

Határidő: folyamatos

Felelős: Gara Péter polgármester

2./ Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása

Gara Péter polgármester:

A második napirendi pont előterjesztéséhez ismét átadta a szót pénzügyi vezető-tanácsosnak, ismertesse a kiküldött anyagot.

Kardos Szilvia pénzügyi vezető-tanácsos:

Előterjesztésében ismertette a 2016. évi költségvetés benyújtás törvényi feltételit, kihangsúlyozta költségvetés idei készítésének körülményeit. Elmondta, hogy a múlt testületi üléshez képest annyit változott a költségvetés, hogy beépítésre került a hosszabb távú közfoglalkoztatási program, valamint KEOP támogatásként beépítésre került 2,6 millió forint. Részletesen ismertette az önkormányzat bevételeit, mint közhatalmi, intézményi működési, átengedett központi adók, támogatások, kiegészítések, átvett pénzeszközök államháztartáson belül és kívül, felhalmozási célú és finanszírozási bevételek. Ugyancsak részletezte a kiadásokat, mint működési, felhalmozási kiadások. Beszámolt számszerűsítve az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatiról.

Mondandóját azzal zárta, hogy így az Önkormányzat bevételi főösszege 243.346 eF-ra változott, a kiadási oldal, 270.649 eFt, valamint 27.303 eFt költségvetési egyenleggel számol, melynek költségvetési mérlegét a mellékelt 1. számú melléklet tartalmazza.

Megköszönte a figyelmet és visszaadta a szót.

9¹² perckor megérkezett Kovács László képviselő.

Gara Péter polgármester:

Megköszönte a Szilviának a második napirendi pont előterjesztésének ismertetését, elmondta hogy úgy gondolja ez egy tartható költségvetés lesz. Tájékoztatta a képviselőket, hogy a nappali ellátás és a fogyatékosok nappali ellátásánál július 1-től változnak a létszámok, nappali ellátottak esetében 5 fővel csökken, fogyatékos nappali ellátásnál pedig 5 fővel nő. A fogyatékos nappali ellátásnak több a normatívája, nem tudja még hogy ez hogyan fogja érinteni a költségvetést, erre majd később térjenek vissza.

Átadja a szót a képviselő-testületnek, hogy mondják el véleményüket, tegyék meg javaslatukat.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a második napirendi a Bakonszeg Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadásáról szóló rendelet-tervezetet szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2016. (III.16.) rendelete**

az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. § (1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetését:

243.346 eFt költségvetési bevétellel

270.649 eFt költségvetési kiadással

27.303 eFt költségvetési egyenleggel

27.303 eFt - ebből működési

állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1.1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1.2., 1.3., 1.4. mellékletek szerint állapítja meg.

(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.1. és a 2.2. melléklet részletezi.

(5) A hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, igénybevételét rendeli el. A költségvetési maradványon felüli működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás pályázati benyújtását rendeli el, mely összeget kiegészítő támogatásként tervez meg.

(6) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. A 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételével történik.

A költségvetés részletezése

3. § (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat 2016. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet szerint határozza meg.

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

(6) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati megoszlását, és az éves (engedélyezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként a 9. mellékletek szerint határozza meg.

(8) Az Önkormányzat a kiadások között általános, céltartalékot nem állapít meg.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. § (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a rendszeres személyi juttatások előirányzatának 1 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgál.

(5) Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

(6) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

Az előirányzatok módosítása

5. § (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

(2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.

(3) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(5) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(6) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

A gazdálkodás szabályai

6. § (1) Az Áht. 24. §. (4) bekezdés b) pontjában szabályozott több éves kihatással járó döntést a képviselő-testület 2016. évben nem hoz. (1. számú tájékoztató).

(2) Az Önkormányzati gazdálkodás minden területén érvényesíteni kell a takarékos, szigorú gazdálkodás követelményét.

(3) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy - a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról és saját forrás biztosításáról szóló külön képviselő-testületi döntés hiányában - az önkormányzat nevében előzetesen nyilatkozzon a pályázaton való részvételtől és a saját forrás biztosításáról, amennyiben szükséges azzal a soron következő ülésen tájékoztatja a testületet.

- (4) Az önkormányzatok által nyújtott közvetett támogatásokról készített kimutatást a 2. számú tájékoztató tartalmazza.
- (5) Az önkormányzat 2016. évi előirányzat felhasználási ütemtervét a 3. számú tájékoztató tartalmazza.
- (6) Az önkormányzat 2016. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként a 4. számú tájékoztató tartalmazza.
- (7) Az önkormányzat 2016. évben céljelleggel juttatott támogatásait az 5. számú tájékoztató tartalmazza.
- (8) Az önkormányzat tájékoztató kimutatását, mérlegét a 6. számú tájékoztató tartalmazza.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7. § (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző felelős.

(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső szerv útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

Záró és vegyes rendelkezések

8. § (1) E rendelet a kihirdetését követő 3 napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2016. január 1-jétől kell alkalmazni.

**/:Gara Péter s.k.:/
polgármester**

**/:Csák Boglárka s.k.:/
jegyző**

3./ Napirendi pont: Különfélék

- 1) Bakonszeg Községi Önkormányzat 2016. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása (írásbeli előterjesztés:)**

Gara Péter polgármester:

Vekerd Községi Önkormányzatának, mint ajánlatkérőnek a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről minden évben, kezdte mondandóját a különfélék második pontjának előterjesztésének ismertetése során.

Az adott év értékhatárait az előterjesztés tartalmazza, ezt most nem kívánja megismételni. Tájékoztatja, és egyben kéri a testületet, hogy mivel eddig nem áll rendelkezésre információ közbeszerzéssel érintett tevékenység vagy szolgáltatásra vonatkozóan, így nemlegesén fogadja el

Bakonszeg Községi Önkormányzat 2016. évi Közbeszerzési Tervét, azzal a kikötéssel, hogy amennyiben ilyen felmerülne, remélhetőleg fel fog merülni (lesznek pályázataink), akkor a terv módosításra kerül.

Átadja a szót a képviselő-testületnek.

Nem érkezett hozzászólás.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a különfélék napirendi pont 1. pontjának Bakonszeg Községi Önkormányzat 2016. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:**

***Bakonszeg Községi Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési
tervről***

Bakonszeg Községi Önkormányzat A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2016. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.

A Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérje figyelemmel és szükség esetén a terv módosítását terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gara Péter
polgármester

2) Polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása (írásbeli előterjesztés:)

Gara Péter polgármester:

Átadja a szót jegyző asszonynak.

Csák Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy van egy elmaradása, amelyet február 28-ig kellett volna a képviselő-testület elé terjesztenie, ezért most pótolja.

A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A közszolgálati tisztviselőkről szóló tv értelmében a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a polgármester előző évben ki nem vett szabadsága a nyilvántartása szerint: 0 nap, azaz az összes szabadságát kivette.

Gara Péter polgármester:

Elmondta, hogy a szabadság kiadásáról a képviselő-testületnek határozatban kell rendelkeznie. A törvényi rendelkezést az előterjesztés részletesen tartalmazza, melyet a táblázatban foglaltaknak megfelelően kívánja igénybe venni.

Kéri a képviselő-testületet a szabadságolási ütemterve elfogadását, egyben átadja a szót a testület tagjainak.

Egyetértő megnyilvánulásokon kívül más hozzászólás, kérdés nem érkezett.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a második napirendi pont a polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2016. (III. 16.) önkormányzati határozata:

Polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Bakonszeg Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörében eljárva, Juhász István polgármester szabadságolási ütemtervét – a határozat mellékletében foglaltak szerint – jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gara Péter Csák Boglárka
polgármester jegyző

1. számú melléklet a 8/2016. (III. 16.) önkormányzati határozathoz:

Hó	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
2016 évi nap			5	2	-	5	5	-	3	10	4	5

3) A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés nyersanyagnormájának emeléséről (írásbeli előterjesztés:)

Gara Péter polgármester:

Elmondja, hogy mint az az előterjesztésből is kitűnik, a központi költségvetés forrás biztosított az önkormányzatok számára a gyermekszegénység elleni program keretében szünidei étkeztetés biztosítására. 2016. évtől minden szünidőben biztosítani kell az ingyenes napi egyszeri meleg étkeztetést, ebédet a gyermekszegénység felszámolására a rászoruló gyermeke számára, ezért is módosítottuk a múlt testületi ülésünkön az SZMSZ-ünket, mivel a 3 mellékletbe, mint új kormányzati funkció belekerült.

Elmondja továbbá ahhoz, hogy ezt a feladatot tisztességesen el tudja látni az önkormányzat a nyersanyag normát meg kell emelni, így javaslatot tesz az előterjesztésnek megfelelően, a nyersanyagnorma különböző emeléséről:

- általános iskola alsó: 226.-Ft,
- általános iskola felső: 277.-Ft,
- középiskola: 323.-Ft.

Természetesen ezek az árak Áfa nélkül értendők.

Átadja a szót a képviselő-testületnek.

Egyetértő megnyilvánulásokon kívül más hozzászólás, kérdés nem érkezett.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a különfélék napirendi pont 3. pontjának a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés nyersanyagnormájának emeléséről szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a különfélék napirendi pont 3. pontjának a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés nyersanyagnormájának emeléséről szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:**

***a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei
étkeztetés nyersanyagnormájának emeléséről***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés keretében biztosított ebéd nyersanyagnormáját a következőképpen felemeli:

- általános iskola alsó tagozat: 226.-Ft + ÁFA,
- általános iskola felső tagozat: 277.-Ft + ,
- középiskola: 323.-Ft + ÁFA.

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a konyha élelmezésvezetőjét, hogy az emelést lehetőség szerint egészséges élelmiszerek vásárlására fordítsa pl.: zöldségek, gyümölcsök, tejtermékek.

Határidő: 2016. március 24 és folyamatos

Felelős: Gara Péter
polgármester

4) Az Önkormányzat tulajdonában lévő KIA személygépkocsi meghirdetése értékestésre (írásbeli előterjesztés)

Gara Péter polgármester:

Emlékeztette a képviselőket, hogy a múlt testületi ülésen volt szó a KIA eladásáról, de akkor az értébecslés miatt elmaradt. Megtörtént az értébecslés, amiből kiderül, hogy kevesebbet ér az autó, mint amit gondoltunk. Azt mondta a szakember, egyrészt amiatt ér kevesebbet, hogy nincs benne klíma, a másik dolog, a hajdani baleset, melynek következtében rozsdásodik a bal eleje, melyet szándékosan nem tüntettünk el. A szakember szerint kb. 700 ezer forintot ér, a határozati javaslatban ezért tüntetett fel 695 ezer forintot. Kérte a képviselőket szóljanak hozzá.

Ott Jenő képviselő: szerinte reális a felmérés, ennyit ér az autó.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete eladásra meghirdeti a tulajdonában álló KIA RIO típusú KMJ-556 forgalmi rendszámú személygépkocsit (gyártási éve: 2006, első forgalomba helyezése: 2006. december) **695.000.-Ft** –azaz hatszázkilencvenötezer forint- vételárért. A pályázati felhívásra jelentkezni 2016. május 15-ig lehet.

A képviselő-testülete felkéri a polgármestert a pályázati felhívás minél szélesebb körű kiterjesztésére.

Határidő: 2016. május 15.

Felelős: Gara Péter
polgármester

5) A településképet meghatározó épületek rekonstrukciója pályázat benyújtása

Gara Péter polgármester:

Tájékoztatta a képviselőket, hogy a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása projekt keretében, a Művelődési Ház felújítására lehet pályázni mint, ahogyan már volt erről szó, új orvosi rendelő építésére nincs lehetőségünk. A képviselő-testületnek döntenie kell a fejlesztés megvalósításáról, valamint a fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi számáról.

Átadta a szót a képviselő-testülete tagjainak.

Egyetértettek a képviselők az előterjesztéssel.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy további hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a különfélék 5 pontjaként a „Pályázat benyújtása” határozati javaslat szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester: Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:**

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és döntött arról, hogy a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása projekt keretében (pályázati szám: VP-6-7.4.1.1-16) a Művelődési Ház felújítására, mely Bakonszeg Szabadság tér 12. szám alatt található (hrs: 180/3.) benyújtja a pályázatát.

A képviselő-testülete felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. április 21.

Felelős: Gara Péter

**6) Szándéknyilatkozat a Debreceni Vízmű Zrt.-vel történő kapcsolatfelvételtől
(:szóbeli előterjesztés:)**

Gara Péter polgármester:

Elmondta, hogy bizonyára hallották már a képviselők, hogy a jelenlegi vízszolgáltatóval sok probléma van. Nehézkes, körülményes, messze van – hiszen Szolnokon van a központ – nem megfelelően bánnak a fogyasztókkal és a dolgozókkal. Ennek a cégnek eddig nem igazán volt a profilja az ivóvíz szolgáltatás, hanem eddig a Tiszai Erőműnek a működtetése volt a főtevékenysége. Ez meg is látszik a mindennapi működés során, hogy sem igazán eszköze, sem igazán szakértelme még nincs. Sajnálatos módon tavalyelőtt, mikor a törvényi szabályozás miatt kiderült, hogy a régi szolgáltató nem működhet tovább ez nem volt ismert és a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésén a tagönkormányzatok ezt a szolgáltatót választották. Most lehetőség nyílna, hogy átmenjen az önkormányzat egy másik, igen jól működő, tőkeerős, nagy tapasztalatokkal rendelkező, közelebb lévő, személyes kapcsolatot ápoló szolgáltatóhoz. A környező települések – Zsáka, Furta, Darvas, Csökmő, Vekerd és Bakonszeg – közösen szeretnék megkeresni egy szándéknyilatkozat formájában a Debreceni Vízmű Zrt.-t, hogy ezekre a területekre vizsgálja meg a szolgáltató a közműves ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás lehetőségét. Ehhez kéri a testület felhatalmazását, hogy felvegye a kapcsolatot és tárgyalást kezdeményezzen és folytasson a Debreceni Vízmű Zrt.-vel. Kihangsúlyozza, hogy véleménye szerint a jelenlegi szolgáltatónál és szolgáltatási színvonalnál csak jobb és fenntarthatóbb lesz, ha sikerül átmenni az új céghez.

Ennek fényében a határozati javaslata a következőképpen szól:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2016. (III. 16.) kö.h. határozati javaslata:**

***Szándéknyilatkozat a Debreceni Vízmű Zrt.-vel történő
kapcsolatfelvételtől***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozat keretében döntött arról, hogy Bakonszeg Községi Önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a Debreceni Vízmű Zrt.-vel (4025 Debrecen, Hatvan u. 12-14.) a közműves ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás lehetőségének a megvizsgálása tárgyában.

A Képviselő-testület felkéri és megbízza a polgármestert a kapcsolatfelvétellel kezdeményezésre és a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Gara Péter
polgármester

Átadja a szót a képviselő-testületnek vitassa meg az elhangzottakat és fogadja el a határozati javaslatot.

Egyetértő hozzászólások érkeztek.

Gara Péter polgármester:

Megállapította, hogy további hozzászólás nincs, ezért a különfélék napirendi pont 6 pontjában, Szándéknyilatkozat a Debreceni Vízmű Zrt.-vel történő kapcsolatfelvételtől szóló határozati javaslat szavazására kerül sor.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 7 képviselőből, 7 fő képviselő részvételével a szavazáson, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2016. (III. 16.) kö.h. határozata:**

***Szándéknyilatkozat a Debreceni Vízmű Zrt.-vel történő
kapcsolatfelvételtől***

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozat keretében döntött arról, hogy Bakonszeg Községi Önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a Debreceni Vízmű Zrt.-vel (4025 Debrecen, Hatvan u. 12-14.) a közműves ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás lehetőségének a megvizsgálása tárgyában.

A Képviselő-testület felkéri és megbízza a polgármestert a kapcsolatfelvétellel kezdeményezésre és a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Gara Péter
polgármester

Gara Péter polgármester:

A különfélék végén szeretné tájékoztatni a képviselőket, hogy a távközlési céggel a torony felállításáról aláírásra került a szerződés, meglettek az engedélyek is, így kb. nyár közepére lesz térerő Bakonszegen.

Ott Jenő képviselő:


Halott róla, hogy lehetőség van a zártkerti ingatlanok esetében a művelési ág alóli kivonásra kérte jegyző asszonyt ennek a következő ülésig nézzen utána.

Gara Péter polgármester:

Megkérdezte, hogy különfélék napirendi pontja alatt van-e valakinek hozzáfűzni valója, felvetése, kérdése?


Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás és észrevétel nincs, ezért a nyílt ülést bezárta.





.....
/:Gara Péter:/
polgármester


.....

/:Csák Boglárka:/
jegyző


.....
/:Nyilas Károly:/
hitelesítő


.....
/:Bojtor Sándorné:/
hitelesítő